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drydensfairfax solicitors are committed to maintaining a culture in which diversity and equality of opportunity are actively promoted free
from any form of discrimination, harassment or bullying, where individuals are respected, treated fairly and with courtesy. We expect our
employees to always act in a respectful manner treating everyone equally, fairly and to value everyone as an individual.

We are committed to supporting the Solicitors Regulation Authority in improving transparency on equality and diversity issues in the legal
sector. We publish diversity data collected anonymously from our employees.
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Q1:

Select one category which best describes your role in the firm

partner)
earning role...
supporting a...

Eulicitur{nutl 2.33%

Managerial

role (includ... 16.28%
IT/HR/
Finﬂnce;ﬁild _ BAgs
Chartered

Legal Execut...

Prefer not to
say

7.75%

‘B

10% 20% 30% 40% 50% 60% TO%

80%

0% 100%



Q2: Which age category are you in?

55-64 3.08%

65+ 0.77%

Prefer not to
say

5.38%

* Il

10% 20% 30% 40% 50% 60% TO% 80% 0% 100%



Q3: Which gender do you identify with?

Other

preferred... 1.55%

Prefer not to
say

5.43%

0 10% 20% 30% 40% 50% G0% TO% 0% 0% 100%



Q4: Do you consider your gender to be different from your registered sex
at birth?

Yes I 2.31%

Prefer not to
say

3.85%

0 10% 20% 30% 40% 50% G0% TO% 0% 0% 100%



Q5: Do you consider yourself to have a disability according to the
definition in the Equality Act 20107

Yes l 6.92%

Mo

Prefer not to
say

3.85%

0 10% 20% 30% 40% 50% G0% TO% 0% 0% 100%



Q6: Are your day-to-day activities limited because of a health problem or
disability which has lasted, or is expected to last, at least 12 months?

Lot

Yes, limited a
little I 5.38%

Mo 89.23%

Prefer not to I 3.85%
say

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% TO% 80% 0% 100%

Yes, limited a I 1.54%



Q7: What is your ethnic group?

Asian [ Asian

British -... 0.TFa

Asian [ Asian
British -...

Asian [ Asian
Britigh -... I 3.85%

Asian [/ Asian
British -... I 3.45%

Any other
Asian...

Black / Black

British -... 0.Tha

Black / Black
British -... I 2.T4%

Any other
Black...

Mixed - White

and Asian I L54%

Mixed - White
and Black...

Mixed - White
and Black...

Mixed - White
and Chinese

Any utherl 0.77%

Mixed /(...

White -

White - Irish I 1.54%

White - Gypsy

or Irish... 0.Ths

Any other
White... I Lo4%

Arab

ethnic group 0.77%

Prefer not to . 6.15%
3y

0% 10% 20% 30% 40% 50%n GO TO% BO% 0% 100%

Any other |



Q8:

What is your religion or belief?

Mo religion or
bEliEﬂr Atheist _ 46.92%

Buddhist

Hindu 1.54%

Jewish

Muslim . 6.15%

Sikh I 2.31%
Any other I 3.85%
religion or...

Prefer not to . 6.92%
say

0%  10% 20% 30% 0% 50%

B0% T0%

80%

0% 100%



Q9: What is your sexual orientation?

Bi 3.10%

Gay, lesbian 3.88%

Heterosexual/st

raight 85

Other 0.78%

Prefer not to
say

6.98%

0% 10% 0% 30% 40% 50% 60% TO% B0% 0% 100%



Q10: What type of school did you mainly attend between the ages
between the ages 11 and 167

UK state run
or rundEdI“ _ 30-00%

UK state run

I:lr rundEdl“ _ 55.1 5%
UK
independent/... 0.77%
UK
independent/... I 1.54%
Attend?d I 4.62%
school outsi...
Dther
Don't know I 2.31%
Prefer not to I 4.62%
say
0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% TO%s BO% 90% 100%



Q11: What is the highest level of qualifications achieved by either of your
parent(s) or guardian(s) by the time you were 187

At least one 19.38%
has a degree... :

Qualifications

below degree...

39.53%

Mo formal
qualifications

Don't know - 16.28%

Mot applicable I 1.55%

16.28%

Other | 0.78%

Prefer not to
say

6.20%

0 10% 20% 30% 40% 50% G0% TO% 0% 0% 100%



Q12: When you were aged about 14, which best describes the sort of
work the main/ highest income earner in your household did in their

main job?

Maodern
professional...

Clerical and
intermediate...

Senior
managers and...

Technical and
craft...

Semi-routine
manual and...

Routine manual
and service...

Middle or
Junior manag...

Traditional
professional...

Short term
unemployed...

Long term
unemployed...

Inactive
(excluding...

Retired

Mot applicable

12.31%

10.00%

17.69%

1.54%

4.62%

5.38%

0.77%

0.77%

0.77%

I 2.31%

Other . 8.46%
Don't knnwl 3.85%
Prefer not to . 8.46%

say

40% 50% 60%

TO%

80%

0% 100%



Q13: Are you a primary carer for a child or children under 18?

Prefer not to
say

3.10%

2

10% 20% 30% 40% 50% G0% TO% 0% 0% 100%



Q14: Do you look after or care for someone with long term physical or
mental ill health caused by disability or age (not in a paid capacity)?

Yes,1-19 3.08%
hours a week

Yes, 20 - 48
hours a week

Yes, 50 or I 2 379
maore hours a...

Prefer not to l 5.38%
say
0vs

10% 20% 30% 40% 50% G0% TO% 0% 0% 100%
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